

全国105个监测城市中四成去年地价下降，国土部预计今年一线城市居住用地价不会上涨

自2001年开始的一轮土地价格持续上涨局面或将终结。在国土资源部监测的105个城市之中，已经有四成城市去年土地价格出现下降。

国土资源部最新发布的“2008年全国主要城市地价状况分析报告”预计，房价下行及未来走势的不确定将直接影响开发商拿地的欲望，今年北京、上海、广州等一线城市居住用地价格，将与2008年持平或低于2008年水平。

这份由国土部土地利用管理司和中国土地勘测规划

院联合公布的报告显示，2008年全国主要城市总体综合地价水平值为2474元/平方米，综合地价增长率为0.47%。这也是自2001年以来的最低增幅，增幅最高的2007年达13.37%。

2008年地价涨幅趋缓应是预料之中的。自去年下半年开始，楼市低迷，土地流拍比比皆是，即便成交的土地也多以底价成交。

至于为何地价还能保持微幅增长，中国土地勘测规划副总工程师邹晓云对CBN记者

表示，首先与房价相比，地价的波动有一定的滞后性；其次，去年大部分城市的房价并没有真正下降，所以地价尚能保持一定上涨。“地价还在微涨，其实也可以从侧面说明房价并没有怎么下降。”邹晓云称。

报告显示，全国105个监测城市中，去年综合地价增长率在10%以上的仅有4个城市，分别为大同、海口、湖州和北京。而综合地价增长率为负值的有27个城市，其中深圳的增长率为-31.68%。

在今年初的全国国土资

源厅局长会议上，国土资源部部长徐绍史曾直言，2008年国土资源市场发生了重大变化，从第三季度开始，地产市场竞争强度减弱，地价增速趋缓，国有土地供应总量下降。

上述报告显示，去年全年土地购置面积为3.68亿平方米，比2007年下降了8.6%；全年完成土地开发面积2.61亿平方米，比2007年下降了5.6%。

虽然2008年地价增长了0.47%，但据知情人士透露，目前卖地面积下降很大，而且今

年一季度全国地价总体上也

开始出现下降。

邹晓云也认为，过去数年的高地价时代已经暂告段落，如果大的经济环境不能及时好转，楼市回暖困难，进而导致开发商买地欲望降低，可能会令土地市场的低迷持续数年。

中国政府去年末提出的4万亿元经济刺激计划，将会刺激土地供应。但上述报告认为，新增投资多为基础设施建设项目，划拨用地的大量增加反而可能挤压有形土地市场。

据《第一财经日报》

冒名顶替骗取护照企图出逃 浙江永康原政法委书记被刑拘

据新华社杭州4月15日电
记者 谢云挺)记者从浙江金华市纪委获悉，冒名顶替骗取护照企图出逃的永康市委原常委、政法委书记朱兵15日被金华市检察院刑事拘留。

4月14日，经金华市纪委监委研究并报金华市委批准，决定给予朱兵开除党籍、开除公职处分。

经查，去年12月，朱兵以看望在美国读书的女儿为由，向金华市委组织部提出出国申请，由于发现朱兵与丁庆平关系密切(丁庆平为浙江中港集团董事长，2008年9月逃往国外，同年10月金华市公安局以非法吸收公众存款对其立案调查)，因此未获批准。

今年初，朱兵开始策划冒

名顶替骗取护照。经与永康市兰歌化学工业有限公司副总经理程外亮商议，由程外亮找一个与朱兵年龄、身高、相貌等相似的外地人冒名顶替办理护照。程外亮根据朱兵的要求，在其公司找到了江西弋阳籍的职工夏六荣。3月2日，朱兵等人到弋阳县公安局办理往来港澳通行证，后在上饶市公安局出入境管理处审核时被识破。

现已初步查明，朱兵在金华市婺城区乾西乡、金东区、永康市任职期间，曾多次收受请托人所送的财物，涉嫌犯罪。同时还有赌博等问题。另据了解，朱兵曾从亲友等处筹集资金出借给浙江中港集团董事长丁庆平以获取高额利息，并为丁庆平提供债务担保。

大连四月雪花飘



4月15日晨，受北方冷空气影响，辽宁大连气温骤降，凌晨2时许开始下雨，之后雨转雪。据气象部门称，大连从未有过4月15日下雪的记录。

新华社发(刘德斌 摄)

他将高官父亲“拉下水” 原洛阳市委书记孙善武之子孙一受审

昨日上午9时30分左右，当原河南省委常委、洛阳市委书记孙善武的儿子孙一被法警押出浏阳市看守所时，他贪婪地呼吸着新鲜空气。他说，自2007年初被中纪委“双规”后，经历了这么长的囚禁生活，方知自由的可贵，终于明白那些轻松获取的不义之财是靠不住的。当日，长沙市中级法院在浏阳开审孙一受贿案。法庭上，孙一流下了悔恨的泪水。

心理失衡想“搞钱”

出生于1975年9月的孙一，大学毕业后被分配到河南省地税局所得税管理处工作。几年后，他被提拔为主任科员(正科级)。随后，他与温柔漂亮的姑娘张媛源结婚，并生下一个可爱的儿子。尽管父亲的官越做越大，但孙一仍如以往那般低调，平时不进高档消费场所，不穿名牌衣服。

2003年的一个晚上，孙一参加一名企业老板朋友的宴请时，发现人家随便消费几万元眼睛都不眨一下。席间，这个老板在孙一耳边悄悄说：“你身居税务机关的要害职位，老爸又是省里的高官，只要你的脑袋稍微活泛一点，就有花不完的钱……”

回家后，孙一躺在床上久久不能入睡，一个“搞钱”的计划在脑海中萌发……

轻松捞得130余万

2005年的一天，孙一发



孙一受审

财”，最终将父亲“拖下水”。

2005年8月，河南省洛阳大地房地产公司购买了洛阳市老检察院地块开发数码大厦二期工程，因土地不够，必须利用与之紧邻的613所的0.74亩国家划拨使用权的土地，该公司总经理陈治功决定采取租赁方式取得。为此，陈治功托人找到孙一，请他找其父亲孙善武帮忙协调。孙一欣然应允，并向父亲转述了陈治功的请托。2006年7月，经孙善武出面协调，洛阳大地房地产公司与613所签订了租赁合同。9月，陈治功送给孙一感谢费30万元。

此外，2004年至2006年期间，孙一通过找父亲孙善武打招呼的方式，帮助时任洛阳市公安局交警支队政委的赵红现，相继当上了洛阳市公安局交警支队支队长、洛阳市公安局副局长兼交警支队支队长。赵红现先后送给孙一感谢费50万元。

“不义之财是靠不住的”

在昨日的庭审中，孙一对检察机关指控的犯罪事实基本没意见，也没请辩护律师。法庭审判长认为他的认罪态度比较好，可在法律许可的范围内获得从轻发落。

接受记者采访时，孙一说，他的贪婪，使他失去了自由，害苦了家人，真不知道以后如何面对妻儿。“那些不走正道得到的不义之财，肯定是靠不住的。”此刻，孙一泣不成声。

据《长沙晚报》

一个小小的税务机关科级干部尚能如此轻松捞钱，孙一感受到了权力的美妙。于是，他决定利用父亲的权力“发点

轻松答题做G3达人，有机会赢得三重惊喜！

活动时间：即日起——2009年4月30日

答题内容：

- 188号段是中国移动的3G号段吗？A.是 B.否
- 中国移动3G业务统一标识是：A. G3 B. 随行
- 中国移动获得了第一张3G牌照，中国移动江苏公司接通了省内第一个3G可视电话用户。A.是 B.否

参与方式：

中国移动江苏公司客户填写三个问题的答案（例：AAA）发送至10650099602，就能参加短信互动有奖答题，凡在活动期间内参与答题并回答正确的号码均参加抽奖，每号码仅参加一次抽奖。将在5月中旬安排抽奖，获奖信息在中国移动江苏公司网站上公布，注：客户发送和接收短信均免费。

奖项设置：

- 一等奖8名，各奖励一部指定型号的G3上网笔记本电脑及一个188号码（含1000元话费）。
- 二等奖180名，各奖励一部指定型号的G3上网笔记本电脑及一个188号码（含500元话费）。
- 三等奖1888名，各奖励50元移动话费。
注：中奖客户个税自理。



引领3G生活

客服热线：10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司